
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εθνική Γενική Συνέλευση Δικτφου Φοιτητών Erasmus 

Το Erasmus Student Network (ESN) αποτελεί τον μεγαλφτερο εκελοντικό, 

φοιτθτικό οργανιςμό ςτθν Ευρϊπθ και ωσ αποςτολι του ζχει τον εμπλουτιςμό τθσ 

τοπικισ κοινωνίασ μζςα από τισ ανταλλαγζσ και τθν προςφορά ευκαιριϊν για τθν 

πολιτιςτικι κατανόθςθ και τθν προςωπικι ανάπτυξθ ζχοντασ ωσ γνϊμονα ότι οι 

«φοιτθτζσ βοθκοφν φοιτθτζσ». Τα μζλθ του είναι άτομα με όρεξθ για μάκθςθ, 

αγάπθ για τον εκελοντιςμό και ενκουςιαςμό για το πρόγραμμα Erasmus και όςα 

προςφζρει ςτουσ φοιτθτζσ τθσ Ευρϊπθσ. Το Δίκτυο ςτθν Ελλάδα (ESN Greece) 

διακζτει παραρτιματα ςε όλα τα ελλθνικά Πανεπιςτιμια με περιςςότερα από 

εννιακόςια (900) ενεργά μζλθ. 

Το Δίκτυο διοργανϊνει ετθςίωσ τθν Εκνικι Γενικι Συνζλευςθ, μια ςθμαντικι 

ςυνάντθςθ για τουσ εκελοντζσ, τόςο από τθν Ελλάδα όςο και από το εξωτερικό, με 

ςτόχο τθ λιψθ αποφάςεων ςχετικά με το πρόγραμμα Erasmus και τθν ανϊτατθ 

εκπαίδευςθ ςτθ χϊρα. 

Για τα μζλθ του παραρτιματοσ του Δικτφου ςτο Δθμοκρίτειο Πανεπιςτιμιο 

Θράκθσ (ESN DUTH), θ ςυνειδθτοποίθςθ τθσ ςπουδαιότθτασ τθσ ςφνδεςθσ των 

φοιτθτϊν με τθν ιςτορία του τόπου, ςτον οποίο περνοφν τζςςερα από τα πιο 

κακοριςτικά για τθ ηωι τουσ χρόνια, αποτζλεςε το ζναυςμα για τθν οργάνωςθ των 

δράςεων του. Ζχοντασ ωσ ζναυςμα αυτόν ακριβϊσ τον ςκοπό, ςτθν αρχι κάκε 

ακαδθμαϊκοφ εξαμινου ο ςφλλογοσ πραγματοποιεί εκδρομζσ και ξεναγιςεισ με 

ιςτορικό και πολιτιςτικό χαρακτιρα ςε κάκε γωνιά τθσ Θράκθσ, ςτισ οποίεσ 

ςυμμετζχουν, μαηί με τουσ Ζλλθνεσ φοιτθτζσ, κυρίωσ ειςερχόμενοι φοιτθτζσ με το 

πρόγραμμα Erasmus. Επίςθσ, κατά τθ διάρκεια του ζτουσ, διοργανϊνει δράςεισ με 

απϊτερο ςτόχο τον εμπλουτιςμό τθσ τοπικισ κοινωνίασ. Η δενδροφφτευςθ και θ 

εκελοντικι αιμοδοςία είναι μερικά από τα πιο πρόςφατα παραδείγματα. 

Φζτοσ το καλοκαίρι, το παράρτθμα του Δικτφου ςτθν Θράκθ,  ESN DUTH , 

ανζλαβε τθν πρωτοβουλία να φιλοξενιςει ςτθν όμορφθ πόλθ τθσ Ξάνκθσ  από τισ 

20 ζωσ τισ 23 Ιουλίου τθν Εκνικι Γενικι Συνζλευςθ, ςτθν οποία κα ςυμμετζχουν 

πάνω από 80 Ζλλθνεσ και ξζνοι φοιτθτζσ. Οι ςυμμετζχοντεσ κα ξεναγθκοφν ςτθν 

παλιά πόλθ τθσ Ξάνκθσ, κακϊσ και ςτισ εγκαταςτάςεισ του Δθμοκρίτειου 

Πανεπιςτθμίου όπου κα διεξαχκοφν οι εργαςίεσ τθσ Συνζλευςθσ. 

Κατά τθ διάρκεια τθσ διοργάνωςθσ, οι ςυμμετζχοντεσ κα ζχουν τθν ευκαιρία 

να γνωρίςουν τισ ομορφιζσ και τθν ιςτορία του τόπου και να ζρκουν ςε επαφι με 

τθν τοπικι κοινωνία και τα τοπικά καταςτιματα. 

https://esngreece.gr/


Το ςυγκεκριμζνο εγχείρθμα πραγματοποιείται με τθ ςυνεργαςία του Διμου  

Ξάνκθσ, ενϊ ςθμαντικι κρίκθκε και θ υποςτιριξθ τθσ Περιφζρειασ Ανατολικισ 

Μακεδονίασ και Θράκθσ. Παράλλθλα, ςθμαντικόσ αρωγόσ υπιρξε και  το 

Δθμοκρίτειο Πανεπιςτιμιο Θράκθσ, ςτο πλαίςιο των εορταςμϊν για τα 50 (πενιντα) 

χρόνια λειτουργίασ του. Ευχαριςτοφμε πολφ, επίςθσ, τθν εταιρία << Πλαςτικά 

Θράκθσ>> του Ομίλου << Thrace Group>> για τθ μεγάλθ τθσ ςυνδρομι τθσ ςτο ζργο 

μασ.  

Δίκτυο Φοιτθτϊν Erasmus του Δθμοκρίτειου Πανεπιςτθμίου Θράκθσ - ESN DUTH 

info@duth.esngreece.gr 

 

 

 

 

 

 

 


